

尊前席上先生：

您好！对本港的政制改革，提一意见，请研究是否可行？請即為盼。

No.

Date

1/1

本人对一个国家的政府的政治、经济制度提出一个初步构想：

在二十一世纪中要做到公平、公正、法治的社会，必需按“社会政治、经济资源合理分配”为原则，以人为本作基礎。

根据香港的“公民意识、法治观念及文化素质深厚”的社会来说，要做到公平、公正、法治的社会，香港不至是“政党政治体制”，因任何政党代表不了全民。应走回港英时代那种無政党的時代，用各种“功能组別”代替政党，他们可以代表全民的。这六、七年来，各政党表现很不成熟，没有一个政党代表大多数国民，也不见一个政党的纲领是代表全港市民利益。为减少“樹山头”、“拉派別”，坛内团结，需採用“功能组別”，最代表全港市民。最公平、最公正、最合理。首先要将全港市民打工的公司归类：家庭子女未有公司归居者，男的归父、女的归母的公司，进入“功能组別”的名单内，每个市民都知道自己是属于一个“功能组別”。在今後执行中，无法可退去和进入另一组，总之，保证每个公民都有一个功能组別。如果不解散政党，也可作为“功能组別”规模。

一、政治民主体制 资源合理分配

政府特首、行政会议成员、立法会议员，各司、局長的人选，都按“各功能组別”所属的人数，按适当比例，选出参选人做为候选人，这些候选人也自动成为选举委员会成员代表。在这些候选人中选出特首一人，再在这些候选人中选举立法会成员，继而再选举立法会议员，再选举各司、局長。行会成员所定的和立法会所定人数，按比例分配给各“功能组別”选出，尽量做到各个“功能组別”都有两会的代表。这就真正做到代表全民的利益。

二、经济民主体制 资源合理分配

作为一个政府，本应对本轄範圍的社会经济资源，以人为本，进行“社会经济资源合理分配”。但过去特区政府没有一个责任感，担任这分配任务，但也是他们不怀目的，要使自己变成一个大不倒，大富豪，所以不去做合理分配，採用不合理的“资本主义”的“私有制”的经济制度。凡是实行极左的“私有制”，社会经济资源一定是集中到少數人手中，社会必然出现“贫富悬殊”现象。随着时间的延续，一定出现贫者愈贫、富者愈富，直至改朝换代而改革。这是中国五千年来历史各朝代的兴亡过程。只有政治制度“民主”是不够的，没有经济体制“民主”，該朝代就不能長治久安。因此，经济体制“民主”是更重要之一環，是直接影响实现“贫富悬殊”的成因。极左的“私有制”，是“贫富悬殊”根源，有中国五千年来朝代的兴亡和香港目前的社会情况为証。

过去大陸实行的極左“国有化”，只运行30年贫富悬殊差距不大，后邓小平改为“私有制”，只实行不到一年，就出现大饥荒，特食房，從1999-2003年，已清空食宿156多万人，“贫富悬殊”失控，社会秩序也遭控制。既然如此，社会走向肆虐经济，能不能将极左和极右“合二为一”？採和成中间路线呢？这像中间路线就叫“全民股份制”。即社会经济资源合理分配给每个成年人，不能平均分配，要规定合理差距，将社会经济资源变成股份，按规定合理差距分配给各阶层成年人，其差距不超过1:200倍或1:300倍，包括税务补贴（指企业得力者，可用股份补贴作奖励，但股金随时如需用，从离职时起，按当时股金结算清还，不作世袭，遗传下一代，死亡也一样。）

“全民股份制”的运作，也是按市場经济运作，只由股东是全民，不是少数人或个人。如果现时会经济体制採取革命形式，将现有的社会经济资源来一次大革命，改为“全民股份制”，当然最好是好

但現实是不可的，因缺乏像毛泽东、周恩来等这样强有力领导者。现在能做到的是保持现有经济体制，以扶贫形式，将现有香港中下阶层组织起来，用“全民股份制”的制度，由政府作召集人，帮助组织一个“扶贫全民股份有限公司”，负责组织中下阶层和草根阶层人士，招股工作，按规定股金和所分配的股数，交足股金，就成为股东这些股东就成为该公司的投资者，监督者，又是打工仔。

这个公司的组织形式：①董事会，②监督委员会（含有廉政性质）。两会权力平行，各负责其作为最高权力机构。董事会下设：①执行董事会，②投资评估，咨询委员会，作为中层执行机构。基层是各行业单位，直接管理日常工作。该公司发展，包括工业、服务业、金融业等行业发展。

政府根据“扶贫全民股份有限公司”集资的多少，根据本港市场情况，安排一些工业，主要是制衣行业，因这一行也能安排低知高识的下阶层人员就业，或其他能容纳低知高识人员就业的行业。给扶贫公司做，目的要让这些贫穷户有一定固定工作做，改变其本人生活习惯。政府也应将港产品规定30%要改为100%在港生产，才能支持本港的工业生产。树立香港品牌产品。

希望全港招股250万股至300万股入股。若股金每股1000元，就可集资25亿至30亿元，以集成资本办法来扶贫，少数人真的交不起股金者，由政府以免息借贷或发动慈善机构给予辅导解决，这些人只要肯工可开，这1000元的股金可以很快归还的，这一公司如果走上正轨，向股东许诺股金集资再进行投资，壮大公司的力量，能主导社会各业之群，要将此公司培养成香港社会经济骨干。这一经济力量能成功的流香港社会就有人了。这一经济力量崛起，是离不开政府大力扶持。在今后的发展成上市公司，就有能力收购、扩张，让全港经济体制真正实现“全民股份制”。

“全民股份制”的股票，是持有香港中国护照（没有外国护照后）的年满18岁，没有自己公司，或股东，属中下阶层或草根阶层的永久居民。交足股金，就成为“全民股股东”。

你明白只要实行“私有制”的制度，社会上就存在：贫富悬殊；行贿受贿；贪污腐败；走私漏税；买卖官职；黑社会；娼妓；嫖；偷；盗；抢；劫；杀等社会败坏，不可以人的意志而转移，因为每个人都要发达发财，掌权，必须用上述手段来达到发财升官，不使用上述的手段就成为贫穷。不管你是否廉政公署专员，都要想发达，只不过所使用的手段更暗，不容易发现而已。

香港要成为第二次高速发展期，必要有工业，要有工业发达，必需取消现政府规定的：只要求30%在港做的，就是港产品，这是特大错误决策，这一严重错误决策取消，那些厂商一定迫于无奈，自然他们要回流美国，只要工厂回流这一切，能化而解。失业可就业，等问题就迎刃而解。

以上所述，请你认真研究，你要成为一个领导者，必需自己有“计划体制”设想，以人为本，使人民富强，人民优先，拥护你。特区这么久来，是一个“自由散漫”的民主，老是多如牛毛，抓不到主要矛盾核心，就是缺乏“民主集中制”。

祝好
年年

快乐！

中华一分子 陳連京 百忙

3-3-2005 香港Plenty Steps 1,0000